
OUTCOMES SURVEY
Fall 2015 & Spring 2016

FINAL UNIVERSITY OUTCOME
88% of respondents are either employed or seeking additional education

88% of respondents are either employed or 
seeking additional education

AVERAGE INCOME/SALARY
The Average Income/Salary for the College of Business and Technology is $44,367.73, 94 
Respondents, College of Liberal Arts, $28,035.68, 94 Respondents, College of Education 
$26, 857.58, 79 respondents, College of Science and Health Professions, $36,456.43, 56 
respondents.
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TOP 4 MAJORS BY COLLEGE (BY NUMBER OF GRADUATES)
The top 4 majors by college, by number of graduates: College of Business and Technol-
ogy: Accounting, 73 respondents, Environmental, Health & Safety Management, 56 
respondents, Marketing, 38 respondents and Management, 30 respondents.
The top 4 majors for the College of Liberal Arts, by number of graduates: Criminal Jus-
tice, 92 respondents, General Studies, 67 respondents, Social Work, 54 respondents and 
English, 20 respondents.
The top 4 majors for the College of Education, by number of graduates: Elementary Edu-
cation, 133 respondents, Psychology, 84 respondents, Health & Human Performance, 54 
respondents and Early Childhood Education, 51 respondents.
The top 4 majors for the Science & Health Profession, by number of graduates: Biology, 
57 respondents, Human and Family Sciences, 50 respondents, Nursing, 43 respondents, 
and Computer Science, 22 respondents.
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RESPONDENTS WORKING FULL TIME  
BY COLLEGE (BY NUMBER OF GRADUATES)

The percentage of respondents working full-time by college are:  83% Business & Tech-
nology, 62% Liberal Arts, 68% Education and 66% Science & Health Profession 
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This collected data provides prospective and current students with 
a snapshot of the benefits and opportunities a degree from NSU can 
provide. The purpose of this study goes beyond recruitment as it gives the 
university’s colleges a real-time reflection of an ever-changing economic 
landscape in order to better tailor programs to maintain the reputation of 
NSU graduates as competitive, competent and well prepared.
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